
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 محل انجام محاسبات

1 

 

)حاصل  .1 ) ( ) ( )      45 45 42 54  ؟  کدام است 57

1 )9  2 )171  3 )162  4 )111 

2 برای اینکه دیوار در  .روزه بسازند 9توانند یک دیوار را می چهار بنا .2
زمان ذکر شده ساخته شود چند بنا باید با  3

  ؟هم کار کنند

1 )8  2 )6  3 )9    4 )12 

)حاصل  .3 )( )    
4 4 4 4 4 4 45 5 2 2 2 2    ؟کدام است 2

1) 810  2) 510  3) 
42 10  4 )

12 82 5 

نسبت  .4
1392 1394

1393
2 3

6
 برابر است با :  

1) 1
6

  2) 1
3

  3) 3
2

  4) 2
3

                 

 ؟  چقدر است  QXSزاویه ی . اندازهمرکز دایره است Oدر شکل مقابل  .5

1 )66                  
2 )76                   
3 )86                  
4 )96  

 کنند: می مکررا طبق الگوی زیر تغییراند شماره گذاری شده 111تا  1که از ها از مهرهای مجموعه .6

 1باقی مانده را پشت سر هم با شررو  از  های گذاریم و مهرهمی کامل است به کناریمربع ها تمام مهره هایی را که شماره آن
  ؟مجموعه یک شودهای چند بار باید این عمل را تکرار کنیم تا تعداد مهره .کنیممی مجددا شماره گذاری

1 )11  2 )18  3 )19  4 )26                     

acاگر  .7 bc ad bd    cو  42 d  a مقدار ،باشد 3 b c d   ؟کدام است   

1 )14  2) 17    3 )39  4 )66  

حاصل عبارت  .8        
       
      

5 3 3 52
21 7 4 6

   ؟کدام است 

1) 8
7

  2)  8
7

  3) 132
7

  4 )132
7

 

) یرا در نقطهها xمحور  Lخط  .9 , )8   ؟چقدر است Lشیب خط  ،باشد 16اگر مساحت بخش سایه زده شده  اند.قطع کرده 0

1) 1
2

    

2 )2- 

3 )2  

4 ) 1
2

 

  ؟است 64واحد کمتر از دو برابر جذر عدد  5کدام عدد  .11

1 )11  2 )21    3 )13  4 )19 
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 محل انجام محاسبات

2 

Aاگر  .11
 

   

2
1 ،B

 
   

1
Cو  3

 
   

4
ABحاصل  ،باشد 2 BC ؟کدام است   

1) 
 
  

4
7

    2)  
  

7
4

  3)  
  

3
1

    4 )
 
  

2
3

 

   ؟استتر کوچکی چند برابر حجم کره 6و  3های هم مرکز به شعا ی کره 2حجم محصور بین  .12

1 )6  2 )6  3 )8  4 )7
8

 

13. x  در معادلهx x x   4 3 1 2 5
2 5                        ؟کدام است 14

1 )1  2 )2  3 )3-    4 )4- 

اگر سرعت دویردن سرینا دوبرابرر سررعت راه      .ساعت با سرعت ثابت راه رفت و نیم ساعت هم دوید 2سینا ابتدا  .14
   ؟کیلومتر را طی کرده باشد سرعت سینا هنگام راه رفتن چقدر بوده است 12رفتنش بوده باشد و او جمعا 

 کیلومتر در ساعت   6/3( 4 کیلومتر در ساعت    3( 3 کیلومتر در ساعت   4( 2 کیلومتر در ساعت   6/2( 1

 ؟کدام است X .لوزی است ABCDچهار ضلعی  .15
1 )6    
2 )6/6 
3 )6  
4 )7  

a یرا بدهد روبات نتیجه bو سپس عدد  aاگر شخصی به او عدد  .تواند محاسبه کندمی یک روبات .16 b ab  را 

 .دهدمی و سپس عدد دیگری را 2ملیکا نیز عدد  .دهدمی را 3و سپس عدد  5یکبار مبینا  به روبات عدد  .دهدمی
  ؟باشدمی عدد دومی که ملیکا داده کدام ویژگی زیر را دارا .اگر روبات به هر دو نفر جواب یکسانی داده باشد

 بخش پذیر است   6( بر 4 ( عددی اول است  3 ( سه مقسوم علیه دارد 2 است   14( مضرب 1

abدر تساوی  bو  aدو عدد حقیقی ناصفر  .17 a b  توانرد برابرر   میی  زیرر های کدامیک از گزینه .کنندمی صدق

aمقدار b ab
b a
  ؟باشد 

1 )2-  2)  1
2

  3) 1
2

    4 )2                     

  ؟ده شده باشداستفا 1393ارقام عدد ی وجود دارد که در آن از همه 1111چند عدد چهار رقمی بزرگتر از  .18
1 )16  2 )18  3 )24    4 )12  

درصردی از صرفحه کره     .ایرم هم نهشت پوشرانده های ضلعی هم نهشت و پنجهای را مطابق شکل با مربعای صفحه .19
  ؟محصور شده نزدیک کدام عدد استها توسط پنج ضلعی

1 )62                                 
2  )64                 
3 )66                                 
4  )68                       

 

m)اگر دو خط  .21 )y x   1 5 2 xو  0 y     ؟کدام است m ،با هم موازی باشند 4
1 )6  2 )3  3 )4-  4 )2 

میرانگین خرام    .ریاضی کسب کررد ی کنکور سراسری را در رشته 5ی یکی از دانش آموزان دبیرستان سلام سال گذشته رتبه .21
درس اختصاصی چه عددی بوده کره میرانگین    3میانگین نمرات او در  ،بود 4/81درس عمومی  4( نمرات او در بدون ضریب)

 ارزش دروس عمومی و اختصاصی را یکسان در نظر بگیرید(  ) ؟گردیده است 85کل نمراتش 
1 )6/88   2 )2/89   3 )8/88   4 )8/89 

رد و آنها را به دو گروه توزیرع کررد   تا از این اعداد را انتخاب ک 6علی امیر .را در نظر داریم 13 ،11 ،7 ،6 ،5 ،3 ،1هفت عدد  .22
 ؟(کدام عدد را استفاده نکرد )هفتمین عدد امیرعلی .بطوری که حاصل جمع اعداد دو گروه مساوی شد

1 )13  2 )3  3 )6  4 )6 

   اند؟ایجاد شده با مستطیل اول متشابههای در کدام گزینه مستطیل .کنیممی مستطیلی را به هم وصلهای وسط طول .23

3(2  طول   =6عرض و    =2( 1  طول   =8عرض و  = 3

3(4  طول  = 16عرض و  = 4( 3  طول   =6عرض و  = 2
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 محل انجام محاسبات

3 

کدام  CDMمساحت  .BDنقطه وسط  Cاست و  ACنقطه وسط  M ،2به ضلع  ABCدر مثلث متساوی الاضلا   .24

 ؟است

1) 2
2

    2) 3
4

                   

3) 3
2

    4 )1                         

 یمجموعه .25   x xA Q x     4 3
3 3

 ؟چند عضو دارد 

 شمار  ( بی4  3( 3  7( 2  6( 1

ی در ایرن ظررف همره    .کنرد میی  نگهداریای سفید و آبی خود را در یک ظرف شیشه ،رنگی قرمزهای پرهام تیله .26

پرهام  .باشندمی تا آبی 4به جز ها تیلهی تا سبز و همه 8به جز ها تیلهی همه .تای آنها قرمز هستند 6به جز ها تیله

  ؟چند تیله در این ظرف دارد

1 )9   
2 )16                  
3 )12   
4 )18 

عدد  .27 2   ؟بین کدام دو عدد صحیح قرار دارد 6

   -1و  -2( بین 2   6و  -1( بین 1
 ( بین دو عدد صحیح قرار ندارد.  4    6و  1( بین 3

مجمو  ایرن چهرار عردد     .سازیممی چهار عدد اول دو رقمی 9 ،7 ،6 ،5 ،4 ،3 ،2 ،1با دقیقا یکبار استفاده از ارقام  .28

   ؟اول کدام است

1 )168  2 )178  3 )186  4 )196  

وسرطهای دو ضرلع    CDهمچنرین   .دو راس مقابل شش ضلعی منتظم را به یکدیگر وصل کرده اسرت  ABپاره خط  .29

در طرول   ABباشد حاصلضرب طول  61اگر مساحت شش ضلعی منتظم برابر  .مقابل آن را به هم وصل کرده است

CD ؟چقدر است   

1 )96    
2 )86                               
3 )66  
4 )66 
 

چه  ،ABدر امتداد خط موازی با ضلع  Pبا حرکت  .هستند PABاز مثلث  PBو  PAنقاط وسط اضلا   Nو  Mنقاط  .31

 (  ثابت است AB) ؟کنندمی زیر تغییرهای تعداد از کمیت

  𝐏𝐀𝐁ب( محیط مثلث          MNالف( طول پاره خط 
 𝐀𝐁𝐍𝐌ت( مساحت ذوزنقه     PABپ( مساحت مثلث 

 
 ؟؟؟( 4  3( 3  2( 2  1( 1

2 ،در یک دبیرستان دخترانه سلام .31
4آموزان سال اول و دانش 5

مرحلره اول  آزمرون  دانرش آمروزان سرال دوم در     5

که در آزمون شرکت کردند با هرم برابرر   ها و سال دومیها المپیاد شرکت کردند. با فرض این که تعداد سال اولی

   ؟زیر صحیح استهای کدامیک از گزینه ،باشند

   .هاستپنج برابر سال اولیها ( تعداد سال دومی1
 .هاستدو برابر سال اولیها ( تعداد سال دومی2
   .با هم برابر استها و سال دومیها سال اولی( تعداد 3
 .هاستدو برابر سال دومیها ( تعداد سال اولی4
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 محل انجام محاسبات

4 

بطوریکه هر دو رقم متوالی آنهرا یرک واحرد اخرتلاف      ،توان نوشتمی 3 و 2 ،1چند عدد شش رقمی فقط با اعداد  .32

   ؟داشته باشند

 تا  16( بیشتر از 4  16( 3  16( 2  8( 1

عضو  11حاصل جمع  .را به ترتیب از کوچک به بزرگ در یک مجموعه بنویسیم 13936عدد های اگر مقسوم علیه .33

  ؟اول این مجموعه کدام گزینه است

 86( بیشتر از 4  83( 3  81( 2  79( 1

کردامیک از   ،شان کرم کنریم  را از حاصلضربها اگر مجمو  آن .شوندمی انتخاب 18و  4دو عدد اول متفاوت بین  .34

  ؟تواند جواب مسئله باشدمی اعداد زیر

1 )66  2 )119  3 )186  4 )221 

ABCD، ADدر مستطیل  .35 1، P  رویAB  است وDB  وDP،  زاویهADC   را به سه قسمت مسراوی تقسریم 

 ؟کدام است BDPمحیط  .کنندمی

1) 
33
3

  2) 
4 32
3

                         

3) 2 2 2  4 )
5 32
3

 

a اگر .36 0    ؟یک از بقیه کوچکتر استکدام ،باشد 1

1)a a    2) a a
4 3  3) 

a a


2
1 1  4) a a

3
 

طرول بخشری    .دایره برخورد کندتا به نیم .غلطدمی 25در امتداد قطر یک نیم دایره به شعا   8یک چرخ به شعا   .37

   ؟از قطر دایره که چرخ  نتوانسته با آن تماس برقرار کند چقدر است

1 )12  
2 )17                           

3 )26  
4 )16  

AB مفررروض اسررت کرره در آن  CDو  ABهییای بررا قاعررده ABCDذوزنقرره  .38  52 ،BC 12 ،DA  و  5

CD   برابر است با: ABCDمساحت  39

1 )182  
2 )196  
3 )216  
4 )422 

   اند،فرض کنید یکصد لیوان به شکل زیر در یک صف طولانی قرار گرفته و شماره گذاری شده .39

( )1 ( )2 ( )3 ( )4 ( )5

.....

 
است  2سپس نفر دوم وارد شده و فقط لیوانهایی را که شماره آنها مضرب  .گرداندمی را برها لیوانی شود و همهمی نفر اول وارد

 عروض حالرت لیوانهرا را   گردانرد ) میی  است بر 3شود و لیوانهایی را که شماره آنها مضرب می بعد نفر سوم وارد .گرداندمی بر
در پایان چند لیوان به  .کندمی گرداند و این کار تا نفر صدم ادامه پیدامی را  بر 4مضربهای  ،( به همین ترتیب نفر چهارمکندمی

 ؟صورت اولیه خواهند بود
1 )26  2 )36  3 )66    4 )96  

دقیقا یک واحد در یکی از چهار مختصات قرار دارد. این روبات در هر دقیقه ی از صفحه (0 , 0)ی روباتی در نقطه .41

  ؟تواند باشدمی دقیقه در چند خانه مختلف 4این روبات بعد از دقیقا  .کندمی جهت اصلی حرکت

1 )9  2 )26  3 )41    4 )81  
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